

# GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

## भगवानको उद्धारको सरल योजना

यो सुसमाचार ट्याक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्

मेरो साथी: म तपाईंलाई जीवनको सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण प्रश्न सोध्छु। तपाईंको आनन्द वा सबै सदाको लागि तपाईंको शोक यसमा निर्भर गर्दछ। प्रश्न यो छ: के तपाईं सुरक्षित हुनुहुन्छ? यो होइन कि तपाईं केही चर्चको सदस्य हुनुहुन्छ, तर के तपाईंले मुक्ति पाउनुभयो? यो तपाईं कतिको राम्रो हुनुहुन्छ, तर के तपाईं मुक्ति हुनुहुन्छ? कोहीले पनि परमेश्वरको आशिषको आनन्द लिन सक्दैन वा मुक्ति पाउनको लागि स्वर्गमा जान सक्दैनन्। येशूले निकोदेमसलाई यूहन्ना:: in मा भन्नुभयो, "तपाईंहरू सबै नयाँ गरी जन्मनुपर्दछ"। मुक्तिको निम्ति मात्र योजना परमेश्वरले हामीलाई उहाँको वचनमा दिनुहुन्छ। योजना सरल छ, तपाईं आज बचाउन सक्नुहुन्छ।

पहिले मेरो साथी, तपाईंले पापी हो भनेर महसुस गर्ने पर्छ। "धर्मी कोही छैन।" रोमी :10:१०। "कुनै पनि फरक छैन: सबैले पाप गरेका छन र परमेश्वरको उद्धार उपस्थितिबाट धेरै टाढा छ।" मुक्ति पाउन कुनै मौका हुँदैन जबसम्म तपाईं पापी हुनुहुन्छ भन्ने महसुस नगरेसम्म। किनकि तपाईं पापी हुनुहुन्छ, यसकारण तपाईं मर्न पनि सक्नुहुन्छ। "किनकि पापले यसको ज्याला - मृत्यु दिन्छ।" "र पाप, जब यो ठूलो हुन्छ, मृत्युलाई जन्म दिन्छ।" याकूब १:१:15 यसको अर्थ नरकमा सदाका लागि परमेश्वरबाट अलग हुनु हो।

कस्तो डरलाग्दो। हो, मेरो साथी, तर यो सत्य हो। तर परमेश्वरले तपाईंलाई यत्ति धेरै प्रेम गर्नुभयो कि उहाँले तपाईंको एक मात्र पुत्र, येशू ख्रीष्टलाई तपाईंको विकल्पको रूपमा दिनुभयो, जसले तपाईंको पापको लागि कष्ट भोग्नुभयो र तपाईंको ठाउँमा मर्नुभयो। "ख्रीष्ट पापबिना हुनुहुन्थ्यो, तर हाम्रो खातिर परमेश्वरले उहाँलाई हाम्रो पाप बाँड्नलाई बनाउनुभयो ताकि उहाँसँग एकतामा हामी परमेश्वरको धार्मिकता बाँड्न सकौं।" २ कोरिन्थी :21:२१। Christ येशू आफैले हाम्रो शरीरमा हाम्रो पापहरू कूसमा बोक्नुभयो, ताकि हामी पापको निम्ति मर्नेछौं र धार्मिकताको लागि बाँचौं। उसको घाउले तिमी निको पार्यो। " १ पत्रुस २:२:24। येशू मर्नुपन्थो। उसले आफ्नो रगत दिनुपरेको थियो। "सबै जीवित प्राणीहरूको रगतमा हुन्छ।" लेवी १ 17:११। "रगत खन्याइएको खण्डमा मात्र पापहरूलाई क्षमा गरिन्छ।" हिब्रू :22: २२। अब हामी बुझ्न सक्दैनौं कि येशूले हाम्रो पापलाई कसरी बोक्नुभयो, तर परमेश्वरले आफ्नो वचनमा भन्नुहुन्थ्यो

कि त्यो थियो। त्यसोभए, तपाईंको पाप, मेरो साथी, येशूले बोक्नुभयो र उहाँ तपाईंको ठाउँमा मर्नुभयो। यो सत्य हो। भगवान झूट बोल्न सक्नुहुन्न।

फिलिपिन्सका जेलरले पावल र सिलासलाई सोधे: "मुक्ति पाउन मैले के गर्नुपर्छ?" "अनि तिनीहरूले भने कि प्रभु येशूमा विश्वास गर्नुहोस्, र तपाईं र तपाईंको परिवारलाई बचाउनुहुनेछ।" प्रेरित १:३१:३१। केवल उहाँमा विश्वास गर्नुहोस् एक व्यक्ति जसले तपाईंको पापको लागि दुः ख भोग्नुभयो, तपाईंको ठाउँमा मर्नुभयो, गाडिनुभयो, र फेरि उठनुभयो कि तपाईं आफ्ना पापहरूका लागि क्षमा पाउनुहुनेछ। अब उहाँलाई कल। "प्रत्येक मानिस जसले सहायताको लागि परमप्रभुलाई पुकार्छ उसलाई बचाइनेछ।" रोमी १०:१:१३।

**पापीले प्रार्थना गर्नको लागि पहिलो प्रार्थना** लूका १ १८:१:१३ मा दिइएको छ। "परमेश्वर ममाथि दया गर्नुहोस्, एक पापी।" अब तपाईं एक पापी हुनुहुन्छ र पक्कै पनि यसको लागि दुः खी हुनुहुन्छ। अहिले, जहाँ जहाँ तपाईं प्रार्थनाको लागि भगवान मा आफ्नो हृदय माथि छन्। यो लामो, ठूलो प्रार्थना लिने छैन, किनकि भगवानले तपाईंलाई बचाउन चाहानुहुन्छ। केवल भन्नुहोस्: हे परमेश्वर, म पापी हुँ, मलाई माफ गर्नुहोस्, म पापबाट टाढा हुनेछु, ममाथि दया गर्नुहोस्, र मलाई बचाउनुहोस्। अब बस उहाँलाई उहाँको वचन मा लिनुहोस्। "सबैलाई (जसले तपाईंलाई समावेश गर्दछ) जसले प्रभुलाई पुकार्दछ उसले मुक्ति पाउनेछ (हुनेछ, हुन सक्छ वा हुन सक्दैन तर बचाइनेछ)।" रोमी १०:१:१३। केवल भगवानलाई उहाँको वचनमा लिनुहोस्। जब तपाईंले उहाँको अनुरोध अनुसार काम गर्नुभयो, तब विश्वासद्वारा मुक्तिलाई उहाँको वचन अनुसार स्वीकार्नुहोस्, "विश्वास गर्नुहोस् (प्रभु येशू ख्रीष्टमा) र तपाईंले मुक्ति पाउनुहुनेछ।" प्रेरित १:३१:३१, कुनै चर्च, कुनै समाज, कुनै राम्रो कामहरू, केवल येशू मात्र तपाईंलाई बचाउन सक्नुहुन्छ।

**मुक्तिको सरल योजना यो हो** : तपाईं पापी हुनुहुन्छ। किनकि तपाईं पापी हुनुहुन्छ तपाईं मर्नुपर्दछ वा अन्यथा ख्रीष्टमा विश्वास गर्नुहोस् जो तपाईंको सट्टामा मर्नुभयो र तपाईंको ठाउँमा मर्नुभयो, गाडिनुभयो, र फेरि बौरै उठनुभयो। केवल एक पापी हो भनेर बुझेर ईश्वरलाई पुकार्नुहोस् र उहाँलाई तपाईंमाथि कृपा देखाउन र तपाईंलाई बचाउन उहाँसँग आग्रह गर्नुहोस्। तब मात्र उहाँलाई उहाँको वचन मा लिन र विश्वास गरेर मुक्ति स्वीकार। तपाईं भन्नुहुन्छ, "निश्चय नै मुक्ति पाउन मैले गर्नुपर्ने सबै कुरा यही होइन र?" हो, यो सबै छ । यो परमेश्वरको वचन हो। यो परमेश्वरको योजना हो। मेरो साथी, यसलाई विश्वास गर्नुहोस्, र आज यसलाई अनुसरण गर्नुहोस्। अब समय छ - आज दिन हो। " सुन्नुहोस्! यो समय परमेश्वरको अनुमोदन प्राप्त गर्ने समय हो, आजको दिन हो मुक्ति! "२ कोरिन्थी: २। "भोलीको बारेमा कहिल्यै घमण्ड नगर। अहिले र भविष्यमा के हुन्छ तपाईंलाई थाहा छैन। " हितोपदेश २: १।

यदि यो पूर्ण रूपमा स्पष्ट छैन भने, यसलाई अधिक र धेरै पढ्नुहोस् जब सम्म तपाईं यसलाई बुझ्नुहुन्न। तपाईं यो नगरेसम्म यो ट्र्याकटमा नराख्नुहोस्। तपाईंको आत्मा सबै संसार भन्दा मूल्यवान छ। "यदि एक व्यक्तिले सारा संसार जित्यो तर आफ्नो जीवन गुमायो भने के उसले केही हासिल गर्न सक्छ? पाठ्यक्रम छैन! उसले फेरि जीवन दिन सक्ने केही कुरा छैन। " मार्कः, 36,37। निश्चित गर्नुहोस् कि तपाईं मुक्ति पाउनु भएको छ, तपाईंलाई अरू सबै भन्दा माथि मुक्ति चाहिन्छ। यदि तपाईंले आफ्नो प्राण गुमाउनु भयो भने, तपाईंले स्वर्गलाई याद गर्नुभयो र सबै कुरा गुमाउनुभयो। परमेश्वरले तपाईंलाई बचाउन आज बचाउन।

**उसले तिम्रो रक्षा गर्नेछ र तिम्रीलाई बचाउनेछ।** "तपाईंले अनुभव गर्नु भएको प्रत्येक परिक्षण सामान्यतया मानिसहरूमा आउने प्रकारको हुन्छ। तर परमेश्वरले आफ्नो वचन पूरा गर्नुहुन्छ, र उहाँले तपाईंलाई तपाईंको शक्ति बाहिरको परीक्षामा पर्न दिनुहुनेछैन; जब तपाईं जाँचमा पर्नुहुनेछ, उहाँले तपाईंलाई यो सहन सहन शक्ति दिनुहुन्छ, र तपाईंलाई बाहिरको बाटो प्रदान गर्नुहुन्छ। " १ कोरिन्थी १०:१:13। आफ्ना भावनाहरूमा विश्वास नगर्नुहोस्। तिनीहरू परिवर्तन हुन्छन्। परमेश्वरका प्रतिज्ञाहरूमा भरोसा राख्नुहोस्। तिनीहरू कहिल्यै परिवर्तन हुँदैनन्।

तपाईंले मुक्ति पाएपछि दैनिक वृद्धि गर्न त्यहाँ तीनओटा कुरा छन्: **प्रार्थना** - तपाईं परमेश्वरसँग कुरा गर्नुहुन्छ। **तपाईंको Bible पढ्नुहोस्** - भगवान तपाईंसँग कुरा गर्नुहुन्छ। **साक्षी** - तपाईं ईश्वरको कुरा गर्नुहुन्छ। "यदि कसैले सार्वजनिक रूपमा आफू मेरो हुँ भनी घोषणा गर्दछ भने, म स्वर्गमा मेरा पिताको सामुने उही गर्नेछु।" मत्ती १०:३२। भगवान तपाईंलाई माया गर्नुहुन्छ! उहाँले तपाईंलाई दिन चाहानु भएको मुक्ति स्वीकार्नुहोस् र यो जान्नुहोस् कि तपाईं परमेश्वरको सन्तान हुनुहुन्छ भनेर पूरा भएको अनुभव गर्नुहोस् !

फोर्ड PUTTER

यदि तपाईंले ख्रीष्टमा मुक्ति पाउनुभएको छ, वा हाम्रो सुसमाचारको पुस्तकबाट अन्यथा आशिष् पाएको छ भने, कृपया हामीलाई जानकारी दिनुहोस्। हामी तपाईंसँगै भगवानलाई धन्यवाद दिन चाहन्छौं र हाम्रा प्रार्थनामा तपाईंलाई अझै सम्झन चाहन्छौं। निः शुल्क सुसमाचार पुस्तक, पुस्तकहरू, र 4040० भन्दा धेरै भाषाहरूमा पर्चाहरूको लागि, कृपया हामीलाई [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

# मानिसको हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)